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Me gustaría agilidad 
en los trámites 

Es un gusto 
pertenecer a la

asociación
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1
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¿Conoces los beneficios 
de pertenecer a la AMASFAC?

Si
65.5%

Más o Menos
20.7%

No
13.8%

¿Cuáles de los siguientes beneficios conoces?

¿Te gustaría participar 
activamente dentro de la asociación? Si

59%

No
41%

0% 50%

Capacitación 96%

Guía EBC 88%

Refrendo de Cédula 88%

Representación 80%

Anemex 76%

Convenios Hospitales 76%

Dentalia 76%

Póliza RC 76%

Dictámenes GMM 69%

Convenios Educativos 53%

Permanencia 53%

Reuniones Oficina Nacional 38%



Autos Daños Ventas OtrosEmpresa y
R H

Salud y
Vida

Tecnología 

¿Sobre qué temas te 
gustaría que la AMASFAC comunicara?

42% 

10%
7% 7% 7%

10%
17%

Salud y Vida es el tema más solicitado con una notable diferencia, representando aproximadamente el 42% del total de respuestas.
Los temas de Tecnología, Otros, y Ventas tienen una cantidad similar de interés, con 17, 10, y 10% respuestas respectivamente.

mientras que los de menor interés son: Autos, Daños, y Empresas y Recursos Humanos representando aproximadamente el 7% cada uno.
 



Coordinaciones

Dirección Ejecutiva 

Promotores
20

Neutros
7

Detractores
2

NPS
62

Promotores
21

Detractores
4

Neutros
4

Promotores
21

Neutros
5

Detractores
3

Promotores
21

Neutros
5

Detractores
3

Promotores
17

Neutros
9

Detractores
3

 Contabilidad 
y Finanzas

 Trámites 
y Asesoría

Sistemas y TI

RRPP en Medios 
y Comunicación

NPS
59

NPS
62

NPS
62

NPS
48



iniguezseguros@hotmail.com
Me gustaría agilidad en los trámites 

gerardo.floriano@gmail.com 
Que el CDN no castigue tanto económicamente a las Asociaciones Estatales

eirios.prevencion@gmail.com 
Es un gusto pertenecer a la asociación

lizortizrios@gmail.com
Es triste que no exista el comité de mujeres

leonor.olavarrieta@GARANTIS.COM.MX 
Que también nos ayuden con tecnología

sixtoag1@gmail.com 
como ya soy socio, NO ENVIEN POR PAQUETERIA ESTE MISMO PERIODICO. PORFA, ELIMINEN
ENVIO.

Comentarios


